

吉林市实施全域静态管理 封控区人员禁止出户

为了有效遏制疫情在社区扩散和蔓延,按照“提级管理、精准管控、分级分类、属地处置”的原则,根据《吉林市新冠肺炎疫情社会面清零工作方案》精神,市疫情防控指挥部研究决定,对全市所有小区和社会面进行严格管控。

吉林市发布通告要求,自3月21日0时至3月25日0时,实施全域静态管理,封控区人员禁止出户,管控区人员禁止出单元(参加核酸采样即出即回)。管控区居民每2至3天在线上订购生活物资一次,由下沉机关干部、社区工作人员、物业工作人员、志愿者配送至单元门口的货物接收桌,居民自行消毒后错峰取走。小区内部便利店、超市禁止开门营业,允许电话、网上购物,由商家配送至单元门口货物接收桌,消毒后无接触自行取走。保民生企业员工、机关企事业单位参加疫情防控人员、疫情防控志愿者、公安干警必须持有“两证”(有效证件及制式工作证)及核酸阴性证明、扫码、测温后方可进出卡口,其他人员一律不允许出入卡口。下沉民警、派出所片警及辅警要不定时对辖区进行巡逻,加强卡口管理,维护核酸检测秩序,防止小区人员聚集。违反通告要求的,将由纪检监察机关、公安机关依据《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规追究责任。

国内

上海疫情防控进入最吃劲阶段 正加快开展核酸筛查



在20日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,有关方面表示,当前上海疫情防控进入最吃劲的关键阶段,正加快开展核酸筛查、流调排查和区域协查。

19日0时至24时,上海新增17例新冠肺炎本土确诊病例和492例本土无症状感染者,其中6例是由此前无症状感染者转归为确诊病例,9例确诊病例和232例无症状感染者在隔离管控中发现,其余在相关风险人群排查中发现。

上海市卫生健康委主任邬惊雷表示,从重点区域和非重点区域筛查效果来看,发现阳性感染者较多,呈现点状区域性聚集,存在隐匿传播链。

厦门发布疫情防控通告 上班需持核酸检测阴性报告

厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部20日发布(2022)第3号通告,要求3月21日至27日到工作场所上班的人员,均须持有3月13日以来至少一次的核酸检测阴性报告。

通告要求,加强小区(村)管理,加强公共区域、设施、快递存取柜等消杀,督促居民落实3月13日以来至少进行一次核酸检测,加强对14天内有本土病例的城市旅居史人员的排查,对非本小区(村)居民

要严查“三码”,发现异常,及时报告社区。所有外卖、快递、投递等一律不得进入小区(村),实行“无接触”配送,在指定区域中转存取。无物业小区(村)由所在社区、村委会负责落实。

强化房东责任,各类出租房、民宿房东必须承担主体责任,落实承租人员须持有3月13日以来的核酸检测阴性证明,发现14天内有本土病例的城市旅居史的,立即报告社区。

邯郸一小轿车撞上多辆非机动车 致4人死亡10人受伤



20日16时40分左右,邯郸市人民路与滏河大街交叉口西南侧发生一起交通事故,一辆白色福特牌小轿车在非机动车道内撞上多辆非机动车,现场14人受伤。

邯郸市交巡警支队迅速到现场处置,第一时间将受伤人员送往医院救治,目前4人经抢救无效死亡。肇事司机已被控制,事故原因正在调查中。

国际

韩国当选总统宣布 将搬至国防部大楼办公



韩国当选总统尹锡悦20日宣布,他上任后将把总统办公室从青瓦台搬迁至首尔市龙山区的国防部大楼。

尹锡悦当天举行总统职务交接委员会挂牌成立后的首次记者会,发布《青瓦台总统办公室搬迁方案》。他将在5月10日的总统就职仪式结束后前往新办公室工作,且同一天开始,青瓦台全面对公众开放。至于总统官邸,尹锡悦希望从青瓦台搬出后使用位于汉南洞的公馆。

俄军使用高超音速导弹系统 摧毁乌克兰一地下弹药库

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日表示,俄军18日使用“匕首”高超音速导弹系统摧毁了乌克兰武装部队位于伊万诺-弗兰科夫斯克州的一个大型地下导弹和航空弹药库,并利用“棱堡”岸防导弹系统摧毁了数个位于敖德萨州的乌无线电工程情报中心。

乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克

克18日接受彭博电视台采访时表示,由于俄乌“相互排斥”的立场,双方谈判可能拖延数周。他表示,乌方在某些方面绝不妥协,“我们不能放弃任何领土”。

俄外长拉夫罗夫19日表示,他感觉在俄乌谈判中美国一直对乌方代表团施压,不允许其同意俄方提出的要求。



增设法律援助工作站

江苏省司法厅近日公布2022年司法行政10件惠民实事,今年该省将新增建设500个政府法律援助工作站,培育7.4万名“法律明白人”,推动法律服务向基层延伸覆盖。

奇闻

俩男孩在雨林中失踪四周 被找到时竟奇迹般活着



据巴西媒体近日报道,巴西两名男孩在雨林中失踪四周,被找到时竟奇迹般活着。目前两名男孩已被送往医院接受治疗,有望完全康复。

据报道,9岁的格里森和7岁的格劳科·费雷拉离开家去寻找小鸟,当晚未能回家。救援人员接报后在雨林中进行寻找,八天后仍没有结果,于是取消了搜寻行动。但当地仍有260名志愿者没有放弃,在雨林中继续寻找两名男孩。

令人没想到的是,两名男孩失踪四周后被一名伐木工人发现,当时两名男孩躺在热带雨林的地上,因饥饿十分消瘦,皮肤上有擦伤。据悉,失踪的这段时间,这两名男孩主要靠喝雨水生存。

撒哈拉沙漠刮起沙尘暴 阿尔卑斯山上白雪被沙子覆盖



据法国媒体近日报道,非洲撒哈拉沙漠刮起了沙尘暴,这些沙尘被冷空气带向欧洲,法国阿尔卑斯山上的白雪被覆盖了一层黄色的沙子。

据报道,这些沙尘被冷空气带向空中,跨越地中海被吹到了2400公里外的法国阿尔卑斯山,一夜之间白雪上覆盖了一层黄色的沙子。据气象专家介绍,随着全球气候的变化,这种情况未来几年在欧洲可能还会出现。